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Protokół  

z posiedzenia Zespołu problemowego ds. budżetu, wynagrodzeń 

i świadczeń socjalnych Rady Dialogu Społecznego  

z dnia 4 września 2024 r.  

Forma posiedzenia:  Stacjonarna 

Przewodniczący: Leszek Miętek, Przewodniczący Zespołu problemowego ds. budżetu, 

wynagrodzeń i świadczeń socjalnych, Ogólnopolskie Porozumienie Związków Zawodowych. 

 

W posiedzeniu wzięli udział: Hanna Majszczyk Podsekretarz Stanu MF, Katarzyna 

Nowakowska Podsekretarz Stanu w MRPiPS, przedstawiciele: Ministerstwa Finansów, 

Ministerstwa Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej, członkowie Zespołu oraz pozostali 

zaproszeni goście i eksperci.     

Porządek posiedzenia obejmował:                    

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Informacja Ministerstwa Finansów na temat ustawy budżetowej na rok 2025 oraz 

ustawy o szczególnych rozwiązaniach służących realizacji ustawy budżetowej na 

rok 2025. 

3. Dyskusja i pytania partnerów społecznych. 

4. Sprawy różne. 

Ad 1 

Przewodniczący Zespołu Leszek Miętek, OPZZ otworzył posiedzenie i przywitał 

zgromadzonych na sali członków Zespołu oraz zaproszonych gości. Następnie przedstawił 

porządek obrad.  

 

Strony nie zgłosiły uwag do porządku obrad.  

Przewodniczący zwrócił uwagę, że wobec braku kworum po stronie pracodawców, Zespół nie będzie 

mógł w dniu obrad podjąć żadnych wiążących decyzji. 

 

Ad 2 i Ad 3 

Przedstawiciel Ministerstwa Finansów wygłosił informacje dotyczące ustawy budżetowej na 

rok 2025 oraz ustawy o szczególnych rozwiązaniach służących realizacji ustawy budżetowej 

na rok 2025. Następne głos w dyskusji ze strony rządowej zabrali przedstawiciele Ministerstwa  
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Finansów  oraz Ministerstwa Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej. Strona społeczna pogłębiła 

przedstawione zagadnienia. Przedstawiciele Ministerstwa Finansów wyrazili otwartość na 

dalszy dialog oraz chęć udzielenia bardziej szczegółowych odpowiedzi na dodatkowe pytania 

partnerów w formie pisemnej. 

Ad 4 

Przewodniczący Zespołu Leszek Miętek poruszył temat Uchwały WRDS w Poznaniu, którą 

BRDS zgodnie z właściwością w dniu 27.07.2024 r.  przekazało do członków Zespołu 

ds.  budżetu, wynagrodzeń i świadczeń socjalnych tj.:  

 Uchwała nr 39/2024 Wojewódzkiej Rady Dialogu Społecznego w Poznaniu z dnia 

12.07.2024 r. wraz z uzasadnieniem, w sprawie poparcia Stanowiska nr 34/1/2024 

Wojewódzkiej Rady Dialogu Społecznego w Katowicach z dnia 29.03.2024 r. w 

sprawie realizacji podwyżek wynagrodzeń w związku z ustawą o sposobie ustalania 

najniższego wynagrodzenia zasadniczego niektórych pracowników zatrudnionych w 

podmiotach leczniczych i konsekwencji, jakie wynikają z tej regulacji dla podmiotów 

leczniczych publicznej ochrony zdrowia w pozostałych obszarach ich 

funkcjonowania.  

 

Ustalenia : Przedstawiciele organizacji związkowych i organizacji pracodawców, po krótkiej debacie, 

wspólnie zarekomendowali przekazanie powyższej Uchwały do przedstawiciela odpowiedniego resortu, 

zgodnie z właściwością. 

 

Wobec wyczerpania tematów będących przedmiotem posiedzenia, Przewodniczący Leszek Miętek 

zakończył obrady. 

 

 

 

 

 

 

Leszek Miętek 

/-/ 

        Przewodniczący Zespołu 

 

                   Sporządziła  

                Kamila Łaska 

/-/ 

     Biuro Rady Dialogu Społecznego  


